



TRANSPORTE EMERGENTE. (Santa Tecla, La Libertad). Varias personas, la mayoría empleados del sector privado y público, utilizaron ayer toda clase de vehículos, para trasladarse a sus trabajos. Repudiaron el paro del FMLN.

Alcaldes y Consejos son Responsables de Delitos

Los alcaldes y los miembros de los concejos deben ser responsabilizados de los delitos de corrupción y peculado en que aparecen implicadas 25 alcaldías del país, como único medio para que ese patrimonio que las alcaldías administran, provenientes de los impuestos que el pueblo paga, sea bien invertido, declara el diputado Mauricio Zablah, por ARENA.

En ese sentido, el diputado arenero afirma que es bien vista la participación que tiene la Fiscalía General de la República, que está tratando de averiguar y de poner el mal manejo de fondos en las alcaldías, donde hace falta un retorno a la decencia y a la honradez.

Añade el diputado Zablah que la corrupción está de moda en esta administración de la democracia cristiana, por lo

que "nosotros dejando asentado que cualquier persona que esté dentro de estas jugadas de corrupción deben de ser juzgadas de acuerdo con nuestras leyes".

Considera el diputado arenero que la gente que llega a las alcaldías, tanto el alcalde como el Concejo, deben estar vigilantes de los fondos públicos, para establecer el destino que se les da. Esto, como una sana medida que pararía los abusos que se cometen actualmente", señala.

En vista de los abusos que cometen alcaldes y miembros de los concejos municipales, recalca Zablah, estos funcionarios deben ser personas capacitadas para ejercer esos cargos, además de tener antecedentes de honorabilidad, honestidad, atributos que dan base para confiar en ellos. De lo contrario,

puntualiza, es poco menos que imposible esperar que velen por el interés de los habitantes de los municipios que los han elegido para esos cargos públicos.

Se lamenta el diputado por ARENA que la decisión política haya prevalecido sobre las consideraciones que ponen por encima la ética y el patriotismo, en la elección de esos funcionarios, lo que ha dado lugar a "desfachateces", como son los casos de hurto y robos en que se han visto envueltos los alcaldes y los miembros de Concejos Municipales.

Debe ser muy exigente —Favor pase a la página 49.

La UNTS Admite Tener al Dirigente Herido

Bajo asistencia de médicos particulares se encuentra Julio César Portillo, ex secretario general de ANDES y dirigente de la UNTS, herido durante un tiroteo frente a la entrada principal del Penal "La Esperanza", el domingo, según informaron ayer —después de un prolongado silencio— otros dirigentes de esa agrupación izquierdista.

Según testimonio de vigilantes y familiares de reclusos, alrededor de las dos de la tarde del domingo se realizó una concentración de aproximadamente 200 personas frente al penal, ubicado en el cantón San Luis

Mariona, de Mejicanos, para exigir "amnistía total y no parcial" para los terroristas presos.

Los manifestantes se dedicaron a manchar con leyendas y consignas con las siglas UNTS, FEMACOM, CST, las paredes exteriores del penal. Temiendo una toma del mismo, los vigilantes apostados a la entrada principal cerraron el portón, tras lo cual los miembros de las organizaciones comenzaron a apedrear la fachada de la penitenciaría pese a que cerca se encontraban familiares de reclusos

—Favor pase a la página 49.

Trabajadores Acudieron Caminando a sus Empleos

Ni un solo cierre de empresa o falta notable de trabajadores se reportó durante la jornada de ayer, a pesar de que el transporte urbano, amenazado por los terroristas, se mantuvo paralizado en sus terminales. La amenaza al transporte, la sexta en lo que va del año, coincidió con el discurso del tercer año de administración democrática, pronunciado a última hora de la mañana por el Presidente Duarte.

Miles de trabajadores y estudiantes salvadoreños se aglutinaban impacientes en las paradas de buses, esperando infructuosamente, alrededor de las ocho de la mañana

del lunes, el paso de los pocos autobuses que circulaban por la ciudad capital. Muy pronto la demanda de transporte se vio parcialmente satisfecha cuando las rutas regulares fueron cubiertas por un enjambre de micro-buses autorizados o no, así como por "pick-ups" espontáneos que cargaban personas y bultos más allá del límite de su capacidad normal.

Docenas de personas se colgaban de los pesantes de la primera unidad que podían atrapar, ya que según el dicho de impacientes pasajeros, era preferible "montarse mientras se puede", porque no había seguridad de que hubiese un

próximo micro-bus o "pick-up" en que trasladarse al trabajo.

Muchas personas que no pudieron abordar ningún transporte, cansadas de esperar en las paradas y preocupadas por llegar a sus trabajos aunque no puntualmente, se decidieron a hacerlo caminando, con sus termos de comida o maletines al hombro. Los alumnos de colegios privados ubicados en la periferia del centro, formando grupos simpáticos de caminantes que con sus bolsos escolares y los cuadernos bajo el brazo, desfilaron alegres rumbo a sus respectivos centros de enseñanza. —Favor pase a la página 49.



POSTE DINAMITADO. Poste del alumbrado público fue dinamitado ayer a las seis de la mañana, en la 5a. Avenida Norte, cerca de la Escuela de Ciegos, dejando sin energía eléctrica a toda la zona norte de la capital.

Empleados del ISSS en Huelga

Una huelga, con carácter temporal, fue declarada ayer por los trabajadores del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, reclamando mejoras salariales a la patronal, según dijeron sus dirigentes.

La suspensión de actividades empezó a eso de las ocho y media de la mañana y según los dirigentes del movimiento, pretende obligar a la dirigencia del ISSS a aumentarles los salarios, por lo que han venido luchando desde hace años.

Por su parte, voceros del gobierno dijeron que era una rara coincidencia en que la huelga fuera iniciada el mismo día en que los terroristas también realizaban un

—Favor pase a la página 27.

La Mujer Hoy: Intensifícase Cultivo de Flores en el País

En el país se ha intensificado el interés por el cultivo de las flores, donde los jardineros incorporan nuevas técnicas de cultivo a gran escala, orientado a la exportación.

Hasta hace algunos años casi la totalidad de flores frescas que se empleaban en las floristerías provenían de Guatemala. Ahora, el mercado es abastecido por cultivos de flores ubicados en Apaneca, Los Naranjos y Zapotitán.

Según la Sra. Gladys Botto de Domínguez, propietaria de una prestigiada floristería, las flores son además de una ocupación excitante una lucrativa actividad.

Agrega la entrevistada que en algunas ocasiones se plantean sugerencias a los floricultores que ayudan a mejorar la calidad de la flor, a como evitar que éstas se maltraten lo menos posible en la travesía de las zonas de cultivo a las floristerías.

"Cuando una persona se inicia en la floristería, generalmente se ciñe a las formas establecidas e incluso imita los diseños; pero más adelante la inseguridad desaparece y se pone en juego la creatividad, personalidad, sentimientos y habilidad de la persona. De esta manera experimenta diversos estilos e incorpora su toque personal en ellos", dice la entrevistada —recordando quizá su inicio en el mundo de las flores hace 20 años—.

Al crear un arreglo floral deben tomarse en cuenta ciertos elementos importantes como: la forma, variedad de flor, el color y el ambiente

—Favor pase a la página 27.



Sra. Gladys Botto de Domínguez.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 51.